

2022年6月11日

株主各位

京都市山科区西野山射庭ノ上町 294 番地の 1  
株式会社王将フードサービス  
代表取締役社長 渡邊 直人

「第 48 回定時株主総会招集ご通知」誤記の訂正について

2022年6月7日付けで発送いたしました当社「第 48 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に誤記がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、当社ウェブサイトへの掲載をもって、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

(1) 訂正箇所

「第 48 回定時株主総会招集ご通知」 46 ページ  
株主資本等変動計算書（表に記載の項目）

(2) 訂正内容（訂正箇所に二重下線  を付しております。）

【訂正前】

会社方針の変更を反映した当期首残高

【訂正後】

会計方針の変更を反映した当期首残高

※本訂正は、招集ご通知 46 ページの株主資本等変動計算書の表（下段）に記載された項目の誤記の訂正であります。

以上